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Wyniki konsultacji społecznych 

Z  19 kwietnia 2022 r.

projektu uchwały w sprawie przeprowadzania z mieszkańcami miasta Iławy konsultacji społecznych dotyczących Iławskiego Budżetu Obywatelskiego oraz ustalenia zasad i trybu przeprowadzania Iławskiego Budżetu Obywatelskiego.
W celu poznania opinii oraz pozyskania dodatkowych informacji, doświadczeń, sugestii organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2020 r. poz. 1057) oraz mieszkańców Miasta Iławy, Burmistrz Miasta Iławy przekazał do konsultacji projekt uchwały Rady Miejskiej w Iławie w sprawie przeprowadzania z mieszkańcami miasta Iławy konsultacji społecznych dotyczących Iławskiego Budżetu Obywatelskiego oraz ustalenia zasad i trybu przeprowadzania Iławskiego Budżetu Obywatelskiego.

Konsultacje społeczne projektu uchwały trwały od 1 kwietnia 2022 r. do 15 kwietnia 2022 r. 

Konsultacje prowadzone były w formie udostępnienia projektu uchwały w celu zgłoszenia opinii, sugestii, wniosków poprzez formularz uwag. Projekt uchwał był udostępniony poprzez:

1. Zamieszczenie projektu uchwały w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Iławy http://www.bip.umilawa.pl.
2. Zamieszczenie na tablicy ogłoszeń w budynku Urzędu Miasta Iławy.
3. Prezentacji i omówieniu podczas spotkania konsultacyjnego w dniu 12 kwietnia 2022 r., 
w którym wzięło udział 5 osób, mieszkańców Iławy.
W okresie konsultacji od 01.04.2022 r. do 15.04.2022 r., do Urzędu Miasta w Iławie wpłynęła 1 opinia odnośnie projektu uchwały. Opinia ta nie wnosiła żadnych zmian w proponowanej uchwale.
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