Informacja w sprawie ogłoszenia oferty w trybie 19a ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na realizację zadania publicznego w Gminie Miejskiej Iława złożonej przez organizację pozarządową z zakresu działalności na rzecz osób w wieku emerytalnym oraz kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego.

Na podstawie: art. 7 ust 19 ustawy o samorządzie gminnym i art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U. z 2023 r. poz. 571 ze zm.), zwanej dalej „ustawą” oraz Uchwałą nr LXXIII/760/23 Rady Miejskiej w Iławie z dnia 27 listopada 2023 r. w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Miejskiej Iława 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2024, informuję o złożeniu, w dniu 21 maja 2024 r. przez Stowarzyszenie Uniwersytet III Wieku w Iławie oferty na realizację zadania publicznego z zakresu działalności na rzecz osób w wieku emerytalnym oraz kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, pod nazwą: Zakup strojów dla chóru ARLEKIN.
Oferta zostaje zamieszczona na: portalu internetowym Gminy Miejskiej Iława www.miastoilawa.pl, Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miasta Iławy. 
Każdy w terminie 7 dni od dnia zamieszczenia oferty (tj. do 29.05.2024 r. godzina 15:00) może zgłosić uwagi dotyczące oferty za pośrednictwem załączonego formularza. Po upływie ww. terminu oraz rozpatrzeniu ewentualnych uwag Burmistrz Miasta Iławy zleci realizację w/w. zadania publicznego, zawierając umowę z oferentem.
